

K bodu programu 6: „Došlá pošta (žiadosti o odkúpenie nehnuteľností vo vlastníctve obce, žiadosť o zvýšenie rozpočtu – ZŠ s MŠ)

“

1. Dôvodová správa

Predkladá: Mgr. Oliver Berecz, starosta obce

Dôvodová správa k materiálu č. 5 na 8. zasadnutie OZ v Trnovci nad Váhom

a) Na 6. zasadnutí obecného zastupiteľstva sa poslanci zaoberali žiadosťou M. Jobbágyovej a jej spoluvlastníkov o odkúpenie novovytvorenej parcely 669/20 v celkovej výmere 59 m² vo vlastníctve Obce Trnovec nad Váhom. V zmysle uznesenia bola táto žiadosť predložená komisii životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva pri OZ, ako aj komisii finančnej, podnikateľskej a nakladania s majetkom obce, aby stanovili spôsob predaja a kúpnu cenu. Komisia finančná, podnikateľská a nakladania s majetkom obce odporučila pozemok predať za cenu 12 eur/m² a keďže sa jedná o klasickú predzáhradku spôsob predaja je spôsobom hodným osobitného zreteľa.

Materiál prerokovaný

b) Dňa 4. augusta bola obecnému úradu doručená žiadosť pána Fülöpa o odkúpenie pozemku vo vlastníctve Obce Trnovec nad Váhom. Ide o novovytvorenú parcelu č. 667/45 reg. „C“ KN druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 34 m². Pán Fülöp uvedenú parcelu dlhodobu užíva a pri zameraní zistil, že je vo vlastníctve obce. Komisia finančná, podnikateľská a nakladania s majetkom obce, ktorá žiadosť prerokovala, rovnako aj komisia životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva pri OZ navrhujú predať žiadateľovi predmetný pozemok za cenu 12 eur/m² spôsobom hodným osobitného zreteľa.

Materiál prerokovaný

c) Ďalšou žiadosťou je žiadosť pána Pospíša, ktorý dňa 21. 8. požiadal o možnosť odkúpiť pozemky vo vlastníctve Obce Trnovec nad Váhom. Pri zameraní svojej nehnuteľnosti zistil, že časť ich rodinného domu, predzáhradka a časť záhrady sa nachádzajú na obecnom pozemku. Ide o parcely v celkovej výmere 174 m². Komisie finančná, podnikateľská a nakladania s majetkom obce a životného prostredia, dopravy, výstavby a poľnohospodárstva zaujali zhodné stanovisko, odpredať žiadateľovi tieto parcely za cenu 12 eur/m² spôsobom hodným osobitného zreteľa.

d) Dňa 30. 8. 2023 požiadala riaditeľka ZŠ s MŠ o zvýšenie rozpočtu na originálne kompetencie. Dôvodom je zvýšený počet detí v zrekonštruovanej materskej škole, kvôli čomu bola prijatá do školskej jedálne pri materskej škole pomocná kuchárka. Prijatá bola na polovičný pracovný úväzok a preto riaditeľka ZŠ s MŠ žiada o navýšenie rozpočtu. Komisia finančná, podnikateľská a nakladania s majetkom obce odporúča žiadosť schváliť.

Materiál prerokovaný